

# 头次住院花了3万多,报销1.7万 这次住院费用2.7万,只花了2100!

## 全省困难家庭大病治疗实现“托底”,一站办完报销手续

本报讯 全省困难收入家庭大病治疗“托底”保障网已全面织就!7月10日,记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,全省正式实现城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险“一站式”即时结算,全省已有804.95万困难群众纳入保障网。郑报融媒记者 王红

### 两次住院,报销费用相差悬殊

7月10日,在周口市中心医院,一拿到账单,正在给老人办理出院结算手续的市民张永丽非常吃惊。因为家中老人此次因肺癌住院治疗,16天的疗程,总共27133元的医疗费,没想到一结算,最终需要患者自己负担的医疗费用只有2100元。

看着手里的结算单,张永丽有点不敢相信。她告诉记者,就在今年年初,老人也曾经因为同样的病住院治疗,当时

时3万多多元的医疗费,最终共报销了1.7万,并且那次还是她跑了很多趟才办完了报销手续。

为啥医疗费降了这么多?为啥不用再办报销手续?周口市中心医院医保办主任张荣现场给了答案:“这是因为全省开始实施了困难群众大病补充医疗保险,除了基本医疗保险和大病保险之外,困难群众比普通市民又多一重保障。”

### 804.95万困难群众纳入“保险箱”

全省已初步建立了困难群众大病补充医疗保险人员信息数据库,目前有804.95万困难群众进入数据库。

### 2017年全省大病补充保险起付线为3000元(不设封顶线)

医疗费用	报销比例
3000~5000元(含5000元)	30%
5000~10000元(含10000元)	40%
10000~15000元(含15000元)	50%
15000~50000元(含50000元)	80%
50000元以上	90%

### 困难群众大病补充医保

### 费用降了,结算也一站式搞定

不仅如此,从6月15日起,全省已经实现了城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险“一站式”即时结算。也就是说,困难群众看病治疗不用再奔波办理报销手续,在医院结算时就能一次搞定。

为解决困难群众看病就医问题,今年3月30日,我省正式启动困难群众大病补充医疗保险工作,在全国是首创之举。

困难群众大病补充医疗保险保障对象为具有我省户口,参加城乡居民基本医疗保险,且符合下列条件之一的四类

人群:建档立卡贫困人口、特困人员救助供养对象、城乡最低生活保障对象、困境儿童。

统计显示,截至6月30日,全省困难群众享受大病补充医疗保险待遇74821人次,报销金额15225.33万元。

### 新零售+新机遇

## 好想你智能营销全力寻找事业合伙人

7月7日,好想你智能营销战略合作伙伴发展峰会在郑州航空港区智选假日酒店举行,目的在于寻找优质的事业合伙人,引来各领域的经销商、行业专家及优秀业务代表的关注。会上,大家对好想你智能营销的“新零售”合作模式表现出极大的兴趣。郑报融媒记者 王一品 文/图



### “首年打平、次年回本”

好想你智能营销总经理杨旭介绍,连锁品牌做商超本身就是一个机遇,而在产品和品牌深耕多年的好想你入驻商超更是可遇不可求。好想你智能营销不仅给大家提供了一个赚钱的机遇,而且手把手教会大家赚钱的模式,即店中店模式,这也是好想你智能营销大力推广的“新零售”模式。新零售必须掌握粉丝会员,必须找到好品牌,必须借力好平台。

杨旭还表示,好想你智能营销不招商,而是寻找事业合伙人。好想你智能营销提供产品、盈利模式和系统,与合伙人共同承担成本和风险,合伙人只需执行落地,便可轻松享受“首年打平、次年回本”的投资回报。同时,好想你智能营销还作出了“兜底”承诺,做得好可以溢价回购,做得不好还有退款保障。

### 智能机器人“红红”亮相

好想你智能营销的最大亮点是人工智能,项目经理李东晖现场展示了“智能机器

人营销方案”,先进的杭大软件和智能机器人“红红”的幽默和智慧让与会人员眼前一亮,而这些智能机器人将于今年暑期免费投入到好想你智能营销的门店中,帮助店内引流和营销。

此外,好想你智能营销运营总监蒋博系统介绍了现有产品线,即将上市的“嫩系列”“暖系列”“脆系列”,遵循了“休闲、健康、随心、有趣、分享”的开发理念,以萌宠可爱的卡通形象及治愈系的产品名称俘获了参会人员。其中,嫩系列覆盖了枣片、夹心枣、嫩枣等品类,暖系列主打三色羹、甘露饮、玫瑰蜜和枣茶等饮品,脆系列则包括枣、芒果、榴莲等休闲食品。

与会人员还同游了好想你中华枣文化博物馆、透明工厂、红枣博览园等景点,不仅亲身体会了这片土地上厚重的红枣文化,还亲眼见证了好想你颗颗精选的红枣品质。

通过本次战略发展峰会,各领域的精英深刻地认识了好想你的品牌实力、战略目标,对整个红枣行业的发展有了更多的期待。

### 汛期来临,全省排查校舍安全,首建受灾旬报制

## 中小学D级危房须无条件拆除

本报讯 7月份,强降雨天气明显增多,河南各地陆续进入暴雨、雷电、冰雹、洪水、泥石流、山体滑坡等灾害高发期。7月8日,记者从省教育厅获悉,我省日前发布紧急通知,加大对中小学校舍安全的排查力度,做好防御措施,保障广大师生生命安全。郑报融媒记者 张竞昶

### 怎么查,查哪里,都有详细规定

我省要求,各地教育行政部门须联手气象、水利、国土等有关部门,结合实际制订工作方案,部署本地区中小学校舍安全管理工作,同时指导和督促本行政区域内各级教育行政部门对学校限期完成一次全面清查。

按照部署,此次全省将重点加强监测预警区域的排查力度,包括:对教室、学生宿舍、食堂、电房、实验室、图书馆、墙报栏、校门、体育设施、厕所、围墙等进行一次全面清查,重点做好学生区域校舍安全检查;无条件拆除D

级危房(即房屋整体出现险情),及时封闭洪水浸泡较严重的校舍,严加监控B、C级危房校舍;对山区地质灾害易发区、河流、池塘周边地区的学校采取措施,针对汛期到来后极易造成基础浸泡、下陷、墙体疏松透水等新的不安全因素,组织专门人员排查鉴定;对于山区或地势较高的学校,加强防雷设施,做好雷电防范;全面排查辖区内学校在建工地,加强汛期施工管理,特别是对水电路、配电设施进行检查,及时消除和整改各类安全隐患。

### 今年起建立学校受灾旬报制

省教育厅决定,从2017年起建立河南省中小学校受灾情况旬报制度。

今后,旬报的上报日期范围是每年的7、8、9月份,各地各学校须在每月的5日、15日、25日上午12点前,将中小学校受灾情况旬报最新统计结果加盖公章扫描后,以电子邮件的形式逐级上报省教育厅。

对虚报瞒报的地方,严肃追究负

责任人责任。

针对因灾受损的校舍,各地要按照“轻重缓急”的原则,制定维修改造方案,建立隐患消除台账,优先安排资金抓紧改造。

另外,健全并落实安全工作领导责任制,加大督导检查力度。凡因工作不力、责任不落实造成重大损失的,坚决追究有关责任人的责任。